
kriterium důvod
číslo 
dokumentu

vyhověl
studijní výsledky střední 
školy pořadí 4

nevyhověl
ukončení SŠ - maturitní 
vysvědčení nesplněno 5

vyhověl
2 testy s body

o výsledném pořadí 
rozhoduje počet bodů 

získaných z jednoho testu
6   výběr varianty

vyhověl

2 testy s body

o výsledném pořadí 
rozhoduje celkový počet 
bodů získaných z obou 

testů

6   výběr varianty

vyhověl úspěšná přijímací zkouška s 
body

vazba získaných bodů na 
pořadí 7

nevyhověl

2 testy s body

Jeden test vyhověl, druhý 
test nevyhověl. Podmínka 

vyhovět z obou testů 
nesplněna

8   výběr varianty

nevyhověl
2 testy s body

Celkový počet bodů z obou 
testů byl nižší než 

minimální počet k přijetí.
8   výběr varianty

nevyhověl
2 testy s body

Podmínka získat minimální 
počet bodů z daného testu 

nesplněna.
8   výběr varianty

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ

PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKA

NEPŘIJETÍ_VARIANTY


